1

D17 DEILI , 173, DEILI 14 DEILI

110 stodir 36x148c/c 600
2 Stk BMFOO0-vinkill m/styrk
Kantbiti 48x198724 Sperrur 48x198 (600-K24 . ‘/_ Der stod Nagling vinkiis
skanegldur 1 reim festing skv. deili D8 teikningu 1M gO/LQkamgsaumur,
4 ; o . th st
skanegling 347100 N ¢ 200 Klednina/undirh 3k ABD VEGGUR sl sie '|; 80
. - 3 . L ] Fronsk skrofa M10x10
Bora skal 10 stk @25mm got 12,5mm GSB/3 pakpiotur Utvegya stalprofilar skrafist i reim og bifa
; hrvsr{;fsfpir;:ﬂ efribran LINDAB eda samsvarana / - o L
yri u ’ Cerd RY 45/12 ¢ 600 ‘ Goifklaonig - leidari ofan a(gotfpmfu
9 mm atigfs efrusbykkt 1,2 mm 22 mm golfsponaplotar ;/ 36x148 negld i kantbifa
2 Stk BMF90-vink.ll med styrk setja sxal stodstifur AA 3 endastoda B negling med 34/100 N ¢200
Egl}igekr;;bgi%:ag \ } Il /BMf—gatagmd\ 25x2 mm
Bstk. i sperry, e 9ar1 SKY 4512 2 Stk 600x125x25 frélaskar _— r—_ gegt;n*ii?s;%?ro Kambsaumar
ki e0ar SRY .45 stk hvornlid ' B e
45 MSB B skrif-st i fiansa steda med Negling 545 N 34x100 / laska ‘ R 600—‘/ F \kambm LBx223 K24
rem soxiso 4oL 2x13mm galv. s &ifbor skrifum/stod e
skrifist i stalleidara stoda med ) S t ofan & stodum 3x36x148
B stk ®5,0x40mm BMF skrifum/sted BUtar 36x112 K18 reimar ofan a stodum 3x

Sperrar 48x198-T24 ,0rLpappi & mill stals og steypu = . | & milli stoda negldar saman med 78/65 N €200

Leidari SKY 145/1.2 600 L endar skanegidir i reimar I
skrifist 1 flansa stoda med . Upat EXA M10x50 ¢/¢ 600 — . . ?m B,S skanegling 2 N 347100 & enda 3
L stk @4 2x13mm galv sjalfbor skrifum/stoo galv mirboltar Bordjpt min 70 - mtré 90x433 =

A60 VEGGUR
Utveqga staipréfilar /’:
LINDAB eda samsvarand:

Gerd RY 145/1,2 ¢ 600

efnisbykkt 1,2 mm

setjaskal stodstifur AA 4 enda stoda

dngir boltard skai setja . IMFO0-vinkil m/styrk i 36x14
LOx&dxkmm galv stalploty JK__ S ¢/t 1,2m Negiing Sﬁg‘ar‘ zigneeg\dnr T stodir

7 40/40 kambsaumar, - ;
\Tvcfmd gifskl@dnring nost 70 B stk | rem \skanegmgANBA/WOanhda
13 mm normal gifsplstur mnast Sula N 8 stk i bifa

— — luggi
«0.2mm boiplast ) L giugg
+15 mm elcvariar g fsplofur 3 stodir 36x1L8 negidar saman

med 34/100 N ¢200

9 mm Jtigifs

staikleenng, barustal
D15, DEILI /D17, DEL|
NI, D16 DELI NI 018, DEL
12 mm krossvidskleoning WBP 1) 110 W
negling samkvamt skyringum stogdir 36x148¢/¢ 600

Bltar 48x98T24 BMf-gatagrdi 20 x 5 mm BlfayaAmEi‘ﬁ‘ZzzeTr?:
Negiing ks31/40 KaTbsaumur P

& milli bita ) e engar skanegldir i sperrar Svalagd:f med 508
W6 ot o alagoif med sodnum, dtimdum og negldum dik
regling N 34/100 £200 26 sh istodr g oifa skaregling 2 N 347100 & enda kl2dning 19mm golfkrossvidsplotur, vatnsbolnar %:;EWZMF\?S mk‘“ m/styrk .
. ., santbifi 4Bx223 124 Bora skal 5 stk @25mm got Negting skv skyringum 20/L0 KambEaJ%ur 22 mm gblfspbnapistur Sula
. Butar 36x148-T24 Bera skaf 5 stk @25mm got i avert sperrubil i efri brin ‘

gotfbnar LBx198c600-K24 med 31/80 N 200

/ 8 stk i sperry, t LBXG
Svatagbif 7 4 mili stosa , Tbvert sparrubil 1 efri bron fyrir loftun baks B stk 1bira Goifbitar 48x223cB600-K24 T 2 sTodir A3x8 negldar saman
lm skanegling 2 N 347400 i stod fyrir loftun paks

$Jja narar grunnmynd nr 106 / £ 5 . J gélfprar Biti B3, 2x48x223-K24 1Stk BMF30-vinkill an styrk
2‘7 halli minnst = = mm go.fsporapiofur N o 48x198c600-K24 per sperru Negling
] JE P \_ @ 40740 kambsaumur,
/5= % : \ | : § stk i sil
sl 4 2 4- B i Boltist 3 steypta golfpiotu
= W 2 Stk BMF30-virkill m/styrk —L = 1 t i Upat EXA MI0x135
(K == é 3 m r . . .
5 F1-1 eidan cfan a bra perTs erry N(velgll':g sty | : BMF- bjalkasksr 48x136 A galv. murboltr Bordypt min. 70
- 36x148 regld T kantbita LO/[‘B kambsaumur, Sfan & stodum 3x36x1L8 / — 2 St BMFO0-vinkill m/styrk Negling kambsaumur, ¥ tjorupappr @ mili trés og steypu
negiing med 34/160 N <200 8 stk 1sperru. reimar sian a s1ooum 3x35x/ = per sperru Negling 2x5 stk 40/L0 ks 1 gdifbita |
BMF- bjalkaskor LBx136 8otk | bita negidar saman med 28/65 N ¢200 T gOS/Tl;O ksagwebsaumur 2070 stk 40760 ks |ghmfrebﬁa o
Negling kambsaumur | ' ru
2x5 stk 40/40 ks § gdlibita BMf-gatagirdi 20 x 1,5 mm — if 8sth ibita BMf-gatagirdi 2x1.5 mm ;
210 sk, 40/60 ks i Difa 81 Negling ks31/40 Kambsaumer sneygtyirte I ]
Led stk Tstod skanegling 2 N 34/100 Negling ks ambsaumur
Bt B hvoru meg.n B Lok stk i stodir
gotfbit 3x48x223-K24 oobit] S0la 52
. obifi 36x148
negldur saman med N 34/90 c200 neg:dar saman med 34/100 N ¢200 2 stodir LBx98 negldar saman
endar skanegldir T stodir e med 31/80 N ¢200

skanegling 4 N 34/100 3 enca
gluggi /6—2\5 DEILl

i
6 g | PN stodir 36x148c/c 600
/ 1 DE Ll i/@L DElL| /D2 1\ DE”-I /@DEIL| 12 mm krossvioskl@dning WBP
W @ Q(Ey @ , Buar:;ﬁﬁi;;g: regling samkvaemt sk‘yfw?\gqm
Sila skanegling 2 N 34/100 1 stod Butar 48x98T24

A a milli bita
3 sgogf/iggxﬁ ;()egtdar saman \W_ L ledari ofan & gotfplotu negling N 347100 <200
me t

BMf-gatagirdi 25x2 m, Kantsperra L8x198-K24 i“}"na ”Eggd;m%bgazoo — — BMF- bjaikasksr L8x136
2 Stk BMFS0-vinkil m/styrk, Ni Negling «s4 (/40 Kambsaumar negld i stodir med 'egling me ¢ Negling kambsaumur,
Negling 40/40 kambsaumur, 8«8 stk istodirogbita 2 stodir 36x148 reglcar saman 3N 34/100 7 stod = 2x5 stk 40/40 ks golfbwa
8 stk istod 8 30/100 N €200 fekid (r stod fyrir sperru ] = - 2x10 stk. 40760 ks i limtrébita
B stk ileidara 1 y e a5l ¥ o og opbita Colfkiadnig £ = :
Bitar 36x148-T24 L ' - b Qi3 S negid i sfodir med T l_ F — 740"
amilistoda } B BMf—gatagard.IZSGxZ mm LU //—ZSfDOH"«SXS‘B regldar saman IN3L/100 1 stod . = HT R -
skanagling 2 N 34/100 7 stod smeygt undir le:dara t O stod f
il Negling ks40/40 Kambsaumur med 347100 N 200 B0 Lr s fyrir sperry L./ gdlibitar ] b
Lewar) 36x148 =[5 o —
22 mm gé[fspépaplgfur T t ]—TT1]'Y iy oy heb stiv i stodir \ 1 LBx223 T24 ¢ 600
~ i 11 ée@arfl 36xf1u‘8f S0 st r f ) laushiolt 48x98 stodit 36x148 ¢ 600 N 2 Stk BMESD [ e 171 gdlfbitar 2x4Bx19BL600-K24
ke i GELfD rar 48x223c600-K24 0L ST 3 s1eypTa gelipoiu dmilli stoda urd.r p:otusamskeyt , : d—v’x\lnkdl_ m/styr
<antbit) LBx223 ‘ 1y Upat EXA M12x152 1600 q skaregling 2 N 347100 i stodr . per sto egling vinkiis
Aty ~L , Bit) BT 3x48x273 K24 galv marbolti. Bordypt min 95 — 40/40 kambsaumur, ] kanfbifi 48x223 T24
Rena 31IE 1 : <L Bub b kasrbr LBATIS A g /1 orepappa militrés og steypu 3 L8X223-K2L | Bk Shoita Miox100 -
! ; ‘J‘eyg\-\rbgiahassﬁ;m.;r_xu : [ | | | | skrifist | reim og bita - remar ofan 3 stodum 3x36x148
T 23 stk L0740 «s 0 golfbita ! b 36x1es eoo” r T , 1 - \ negtdar saman med 28/65 N ¢200
i 10 st /60 ks i limtrés ‘ r stodir 36x148 ¢
2x10 stk 40/60 ks i limtréoita \ ! SExMB—J BMFI0-vinkill m/styrk BMf-gatagirdr 25x2 mm
2 Stk BMFS0-vinkil an styrk ¢/c12m Negling N\ Negling ks4 (/40 Kambsaumur
ser sperru Negling il opditi 36x148 +48x223 negldar saman L0/L0 kambsaumur, - B+Bstk 1 stodr
- L0/LD kambsaumur med 34/100 N ¢200 8 stk Tsperry, ,
BMf-gatagird: 25x2 mm N Sus't-}‘( T salu e ‘ 3stk 1bita 12 mm krossvidskizdning WBP
Negling ks40/40 Kambsaumur B \ Boitist 5 steypta gélipioty negling samkvaemt skyringdm
B«B stk 1 stodir og bita Siia S Upat EXA M10x135
2 stodir 36x148 negldar saman 2 stodir 48x58 negidar saman galv marbolti. Bordypt min. 70
med 34/100 N c200 med 347100 N c200

negldar i slu $1
med 347100 N c200

] f —
TILVISUN TEIKNINGAR NR. 106 TIL 113 = EINAR EINARSSON o e e, aom sosbras
| oD N ' T | 1 e TEIKN.NR.
ALMENNAR SKYRIGAR ERU A TEIKNINGU NR. 100 : KJOAHRAUN 4 _ HEEZ
VARDANDI ALLAN FRAGANG ER VISAD : BURDARPOL T
T SERTEiKN‘NGA ARKITEXTS &286.?998 festingum breyit. EE. DEH“ YFIRF T/ﬁ{? 1
[oacs. BREYTING samp. | M 1320 PASS MAI1998 T o O H e

t




